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ابا الفاوق  ا  ذا لسااققم من ال من امتع المسااقاتقف  ا البقا الت و كارها ق وياا وتق كا قلح لسةمقوااا فكوتقل 

م اذ وةمل المتساااقاق من رل  اوق 011اك 011لاعقين فوارض رل كاحد منهم المساااق ا المتالح وااا ات ارق   

عصاااق كالتا  ا عققلح عن ا ق ا مسساااقت مت م ذاف مترع ماناع مصااان عا من الميااالا اي المبد  لاو ود  

 01مسمفكلاوتل كز هق عن  001 –مسم 001تااكح اين مسم امق مةيرهق  ي081مسم لا وتال عن 011ط لهاق عن 



منقوالا لساهل لكوتهق ا نقت السققم هك ذا البصق وةمسهق المتسقاق طيسا السققم ال   نغاام فكوتلا ان ود ن اس 

اواااتر  البصاااق من ود المتساااقاق  يتلا ان وساااتبيد ق  ف   ذان وساااسمهق زميسا  ا منرتا التساااسم كالتساااسيم ك 

 قهالاوقضا الذع اوتره

 

 تشمل التسلسل فعاليات التتابع :

 القدت كالا رلامه -0

 جاع المتسقاق الأكل مسق ا السققم الأكل ه -0

 عمسيا التسسيم كالاوتلام كويمل:  -0

 وسسيم البصق لسمتسقاق الهق ا ضمن منرتا التسسيم    وتاو اأعس  واعا ممكناه 

 التسسيم الهق يا لسمتسقاق الهقلثهجاع المتسقاق الهق ا مسق ا السققم الهق يا كاجاات عمسيا  -0

 جاع المتسقاق الهقلث مسق ا السققم الهقلها كاجاات عمسيا التسسيم الهق يا لسمتسقاق الاااعه  -0

جاع المتساااقاق الاااع ابد الاواااتلام مساااق ا الساااققم الااابا كال لااا ل ال  ً  النهقوا حقملا  عصاااق   -6

 التتقاعه 

 

 
 

 في سباق التتابع على العوامل التالية:شروط تحقيق مستوى عال من الإنجاز 



 مست و واعا كليققا رل متسقاق  ا الفاوقه -0

 وتقن عمسيقف التساااااسيم كا واااااتلام الهلاع اأعس  وااااااعا ممكنا  كاكفقتح عقليا مع  وااااات لال منرتا   -0

 التسسيم اوت لا لأمهل للاوتلام اقلساعا شقه التص وه

الت زوع الأمهل لسمتساقاتين الألابا امق ونقولا مع ط ل رل مسق ا ج نيا  كمق وترسقا من لفقف اد يا  -0

 كمهقلاف كم الفقف اد ياهكقدلاف 

 م تتابع: 0x  044سباق 

 البدء والانطلاق:

يتم البدء في سببباتاا التتابا المسببمي  مع الببا البدء الملذلك  لبلت ير  تافم برء ا بدء اللمي   (1

مشتمت في التصلي  اا السباق( فالقااعد القالالي  تلص على إل امي  بستذدام البدء الملذلك في كل 

 م. 044السباتاا لغالي  

يل مقدمت  الى الداذل ببيث يسبببايم يللبببل البببا رءا  البدء مع الرء  الذامري  للباما ابشبببكل تم (2

 م عدا. 044مماس مسام الرمي في تاس الباما كما ها البال في سباق 

م عدا مع بيث 144م تتابا عع البدء في سببببببباق  x 044 0لايذتلف البدء االالطلاق في سببببببباق  (3

 x 0م عدا اكبلت لسببببباق  044ا -م244السببببمع  االالطلاق الا الر اتم  الى البدء في السببببباق 

 م تتابا . 044

ق للقاس البي يبند عع الذط الداذلي للباما ا الى اعلد اراد باف  داذلي   (0 اهبا الذط يشببكل مماسببا

 سم.24سم عع الباف    ايبند عع الذط الداذلي لبقي  الباماا بمساف   34بمقدام 

البال في  م ( كما ها 7..7بلماق في الباماا مقدامها)  x 144 0يكاع البدء في سبببببباق التتابا  (5

م عدا ما مماعاا بال  اراد باف  داذلي   عالي  للملببببببمام للباما ا الى مما يرنل  044سببببببباق 

 7..7م( اتبقى فماق الباماا ا ذمى ثابت  اهي 7.40فمق الباما الثالي  عع ا الى يسبببااي )  

 م.

بمك  البدء اما مع بيث بالبببال الرسبببم فاع بمسبببات النصبببا بابدى اليديع يدذل عاملا رديد على  (.

 ذاص  علد الاستلاد على ا مك باليد البامل  للنصا بثلاء بدء السباق مع البدء الملذلك .

 يلطل  المتساب  مع رءا  البدء بسمع  اتاا ابمد فنل سميا ما بمكع على طلق  البدء. (7

 طرق مسك العصا في البداية: 

لءا بما ليتمكع المسببتلم مع القبك علي  يقبك المتسبباب  على النصببا مع لءايتءا تامكا الر ء ا مامي م

بثلاء عملي  التسبليم االاسبتلام )تبادل النصا( اهلات عدا طمق فلي  لمست النصا االاستلاد على ا مك 

 باللسب  للمتساب  ا ال الملطل  مع رءا  البدء   ابهمءا.

سبببباب  االابءام مسبببت النصبببا بالاسبببطى االبلصبببم االذلصبببم االاسبببتلاد عليءا رمينءا ذللا  اعلى ال -1

 الممتدتيع بماما ما امتلال ماس النصا كي لا تصطدم با مك بثلاء الالطلاق.

 مست النصا بالسباب  االابءام بيلما تستلد ا صابا الثلاث  االابءام على ا مك. -2

 تبصم النصا بيع السباب  االابءام اهما ممتدتاع اتستلد ا صابا رمينءا ممتدا كما في البدء النالي. -3



 م تتابا: x 144 0ملاط  التسليم في سباق 

   م  لصبببلءا تبل الذط  24لقد بققا تااعد الاتباد الدالي طال ملطق  التسبببليم االاسبببتلام

البي يبدد المسبببببباف  الر حي  البقيقي  بي ذط المسبببببباف  الممبل  ا الى الااتا على مسبببببباف  

 م( مع ذط البداي  الصلءا الثالي بنده.144)

 يبدد كلا ملءا  144اتسام متسااي  طال كل ملءا  0م الى 044اق البالغ  تقسبم مسباف  السبب

 ذط ينيع المساف  البقيقي  لكل ممبل  ابما الممبل  المابن  فتلتءي علد ذط اللءاي .

  م مع ذط البداي  املتصببببببف ملطق  144يكاع ملتصببببببف ملطق  التسببببببليم ا الى على بند

 م   ملر.344التسليم الثالث  على بند   م ملر ملطق  244التسليم الثالي  على بند 

 

 

 التسليم والاستلام )تبادل العصا(:

 مه01وتلا من ال اجها التق   يا ان وتم البصق ضمن منرتا التسسيم كالاوتلام التا ط لهق   -0

 وتلا ان وتم عمسيا  تل البصق من المسسم ال  المستسم ايكل رقمل) ع ان وصقح  ا ود المستسم(ه -0

وك ن الةكم عس  لاااةا عمسيا الاواااتلام مقنيق عس  كضاااع البصاااقل كلا علاقا ل ضاااع جسااام المساااسم  ك   -0

 المستسم  ا الةكم عس  لةا الاوتلام من ال جها التق   ياه

م وتقاع عس   ن من حق  011 - 0م وتقاع ك  011×  0 صااااااا  ق اعاد الاوةاقم الادكلا  ا واااااااقاقم  - 0 

لهقلث كالاااع (  ن ونترا ققل اداوا منرتا الاوتلام امسق ا حد ق الأقص  المتساقاق المنترا  ع ) الهق ا كا

  متقل كوةدم ابلاما وسم  علاما الا ترقله 01

 متقل     وقحا الفالاااا لسمساااتسم لكا وتساااقلر ًلال  ذا  01 ن ال اض من ومدود مساااق ا التساااقلر متدال -0

متاا ادتا من علاما  02 - 00 ا التا وتدل اـااااا من واعته التص و ًلال المسق %01-81المسق ا كلكا وقسغ 

 الا ترقله

م(ه  011 ن وااا عا المتسااقاق التقمم حقملا البصااق قاوقا من و التصاا و  ا  هقوا الت ت المسااق ا اع ) -6

كلا اد  ن وك ن وااعا المنترا قاوقا من واعا التقمم عند التسسيمه لهذا وتلا  ن ونرسق المتسقاق المنترا 

عند كلاا ل المنترا  ل   ترا وتع ققل علاما الا ترقل امسااق ا وساامح اأن وسةق البدات  اأقصاا  واااعا له



م ك مق  ا واعا  0-0المسسم التقمم البدات المنترا المنرسق ققل  هقوا الأكل منمنرتا التسسيم كالاوتلام اـاا 

 شقه قص و را وستفيدا   ضل اوتفقمح من عمسيا التسسيم كالاوتلام ك مق اهذا الساعاه

 

و ضااااع علاما ضااااقارا ققل علاما الا ترقل امسااااق ا وتةدم من ًلال التدلولا كالتكاال كونرسق  - 2

المنترا عقمح اأقصااا  وااااعا ممكناه عندمق ورأ لجل المساااسم التقمم الألض متقاسهقه كوتبسق ابد  ذا 

 مالبلاما عن علاما الا ترقل ) كوك ن عقمح ققسهق ( اساعا البدانين الميتارين  ا السقق

وتع عس  المساسم ) التقمم ( مسالكليا وةدود السةرا التا ورسق  يهق الص ف را وستتيلا المستسم ابد -8

 ذلاعه ًسفق اقلت قي  الصةيحه 

 

 جري المتسابق الأول ) المسلم ( مسافة السباق الأولى :

وك ن الا رلام واااوبق  كوتم التسااقلر  ا القداوا عس  ً  مسااتتيم    ً  وااقج ق ج التاع  ا  ا 

 الةقلح من النقحيا الداًسيا

 م وتم متقابا ماحسا التساقلر كالتاع  ا المنةن  مساق ا وكفا لقس ا الساعا التص و متقابا التا  -

ااعااقح الت ح التنفيااذع المنةنا التا وتباض لهااق المتسااااااااقاق   نااقت التاع  ا المنة  التا وترساالا م

 وتباض لهق المتسقاق   نقت التاع  ا المنةن  اميل التسم ال  الداًله

وكمل المتسقاق الأكل الممسك اقلبصق  من المس  ايدا مسق ا السققم المقص اه مةقكلا واري   راا  -

كوساااتما اقلتاع اققصااا    متقل  01عس  زميسا المنترا ققل منرتا المنترا ققل منرتا التساااسيم اـاااااااا 

وااعا ممكنا ليساسمه البصاق  ا الهسث اك الااع الأًيا من منرتا التسسيم  ع ققل   هقوا منرتا التسسيم 

 .اتسيل مق  مكن

وقت  المسااااسم عند  ومقم عمسيا التسااااسيم  ا حقلوه  ل   ن وصااااقح مسااااقلاف السااااققم شااااقعاح  ي قمل -

 المضمقل مكن  ن وبيق  حدا من المتسقاتينه 

 ملاحرا : لا وتاع المتسقاتقن الهق ا كالاااع  ا المنةنا  لا عند التسسيم كالاوتلامه

 

 العداء المنتظر ) المستلم ( :

 01م وتقع  ن وقدا التاع من علاما عس  مساااااق ا  011×  0وةق المتساااااقاق المنترا  ا واااااققم  -

  متقل ققل منرتا التسسيم رمق ذرا وقاتق ه 

اع من كضاااااااع القاادت البااقلا اةيااث وك ن الاجاال المسفيااا مترااقاتااا مع ومكن لسمنترا  ن وقااد  الت -

الذلار التا وايتم الاوتلام اهق كوك ن النرا من وة  الاا   ل  البلاما الم ض عا عس  الألض 

 ) البلاما الضقارا (

 وت ز  ن وتمذ المنترا كضع اوتنقم عس  الألض اذلار مبقرسا لذلار الاوتلامه -

البلاما الضاقارا ونرسق المنتضاا  اققص  واعا ممكنا مكن النرا ًسفق كمكن  ن وبد  عندمق  ورأ قدم المساسم

 ذلاعه ًسفق   لا  ابد ومقر ل ف المسسمه



عندمق وسامع المساتسم لا ف المسسم المتفق عسيه وت م ابد ذلار اليد المستسما ًسفق اقلراوتا المتفق  -

وفل  ل  الأعس  وتع عس  المستسم مسلكليا عسيهق لاوتلام البصق من الأعس   ل  الأوفل   ك من الأ

 واعا الاوتتقاا لص ف المسسم ابد ذلاعه ايكل لةيح وتيح المسسم كضع البصق  ا رفهه

 - 06 متقل  ع  ا حدكم  0 - 0 ن الفضل  ترا الاوتلام البصق وك ن ققل  هقوا منرتا التسسيم اـااا  -

 م من اداوا منرتا التسسيم 02

 : عملية التسليم والاستلام

م ورسق المسااسم لاا وق  متفتق   0- 0ه0عندمق وتتاا المسااسم من المسااتسم كوصاال المسااق ا اينهمق ال   -0

 مااحل واوبا  ا: 0عسيا للأوتبدام لبمسيا وققمل البصق  التا وتم من ًلال 

الماحسااا الأكل :  وةاا المساااااااتسم ذلاعااا ال  المس   رفااا مفت ح اااقلراوتااا الملانمااا لراوتااا 

 فق عسيهق عند ومقر ل ف  ك  دات الممسسم  الاوتلام المت

 الماحسا الهق يا:  ويق د المسسم ذلار كود المستسم ممتدح  ل  المس  كوتدل مسق تهق كاوتق هقه

الماحسا الهقلها : ابد المسااسم ذلاعه كودا الةقمسا لسبصااق  ل  الأمقم مةقكلا كضااع البصااق  ا ود  

 المسسم المفت حا ادقاه

وتقض المسااتسم عس  البصااق  م وةاا ذلاعه  مقمق  ومقم حارا التاع الساااوع الماحسا الاااباه 

 ضمن حقلوهه

وةقكل المساااسم القتقت ضااامن الةقلح المقلاااا اه حت  ومس  الةقلاف من المتساااقاتين   م و قمل -0

 الةقلح مكن وبيق  حده

 متقل  0-0ين ا وسات ام عمسيا التسسيم كالاوتلام  تاح زمنيا قصياح كوتم ًلال مسق ا وتااكح-0

لذا وتيلا ان و ضااع المسااق ا اقلةسااققن عند التدلولا عمسيا التسااسيم كالاوااتلام لتةدود ابد البلاما 

 الضقاراه

 ومكن ان وصل مست و التنسيق اين المسسم كالمستسم عقا التدلولا الر وله-0

 

 

 

 
 


